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 Bedienungsanleitung – VIDI-Touch 
OPTION 1. Sie können das VIDI-Touch nutzen, um Ihren Notebook-Bildschirm zu 
übertragen: 

1. Gerät einschalten 
Hierfür die Fernbedienung in die rechte untere Ecke richten. 

2. HDMI verbinden 
HDMI-Kabel, welches hinter der linken Seite des VIDI-Touch eingesteckt ist, verwenden und 
mit eigenem Notebook verbinden. 

3. Quelle auswählen 
Mit der Source-Taste auf der Fernbedienung die richtige Quelle auswählen. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bitte 
Maus, Tastatur 
und Bildschirm 
nach der 
Benutzung 
ausschalten! 



 

2/2 

 
OPTION 2. Sie nutzen den integrierten Rechner und benötigen dafür kein Notebook. 

 

Schritt 1: PC (hinter dem Vidi-Touch) an der Wand einschalten. 

 

 

Schritt 2: Vidi-Touch einschalten. 

 

Schritt 3: Über Source „HDMI1“ auswählen. 

 

 

 

 

Schritt 4: Tastatur u. Maus jeweils an der Rückseite auf „on“ schalten. 

 

 

 

Schritt 5: Passwort: vorlesung eingeben. 

 

Nun kann mit dem PC über Tastatur/ Maus und über den Touchscreen gearbeitet werden 

Bitte 
Maus, Tastatur 
und Bildschirm 
nach der 
Benutzung 
ausschalten! 


